

Сегодня около 8 часов утра в Сургутском районе на 50 километре автодороги «Сургут - Когалым» произошло столкновение двух автомобилей «Тойота Королла» и «Фольксваген».



В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир Тойоты, женщина 1987 года рождения, от полученных телесных повреждений скончалась на месте.

Сотрудниками полиции было установлено, водитель 1984 года рождения, управляя автомобилем «Тойота Королла», не выбрал безопасную скорость движения, не учел дорожные условия, не справился с управлением, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Мультивен» под управлением мужчины 1968 года рождения.

Водитель и пассажир Тойоты, юноша 1995 года рождения, два пассажира Фольксваген, женщины 1976 и 1955 годов рождения, получили ранения.

УГИБДД УМВД России по ХМАО – Югре